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Livre des Damnés Charles Fort 1989
Biomètre de Bovis / Chakras / Aura / Effet Kirlian / Polarité corporelle / 

Feng shui / 
Ondes éthériques / Ondes éthériques / Plans vibratoires / Chakras / 
Biochamp humain / Les harmoniques du corps éthérique / 
Par résonance, si je frappe un DO sur un piano, les DO de toutes les autres octaves vont vibrer faiblement.
Trois types de capteurs extrasensoriels : le corps éthérique, les chakras et les organes de perception extrasensorielle.
Cheminée cosmotellurique / Vortex cosmotellurique / 

Elémentaux / Méridiens / 
Vortex cosmotellurique : un au centre de la pierre à Ballet, un gigantesque bloc erratique de 20 m de long sur la pente du Mont Suchet (canton de Vaud) et un autre sur le puits au sommet du Mont Terri (canton du Jura).
Dans le cas particulier du vortex situé dans le puits du Mont Terri, les lignes sont repoussées bien qu'il ne s'agisse pas d'un rocher dépassant du sol (pierre dressée par l'être humain ou pierre naturelle). Ce sont pourtant bien les parois du puits qui émettent un rayonnement qui éloigne les lignes comme le ferait un menhir.
Un gouffre naturel, superposé à un vortex ou à une sortie de courant tellurique, éloigne aussi les lignes géomagnétiques, même si la cavité n'est pas visible depuis la surface. Un gouffre étant en général relativement circulaire, le trou formé dans le réseau nickel est une ellipse dont la proportion (rapport entre la longueur et la largeur) est égale à la proportion moyenne des mailles du réseau. Ce genre de phénomène naturel est décrit précisément à la page 80.
Si les trois quarts des lieux sacrés sont placés sur des vortex, ce n'est certainement pas par hasard. Le vortex a de multiples propriétés que semblent apprécier une multitude de créatures en chair et en os ou éthériques, terrestres, infraterrestres et extraterrestres.
Ancienne abbaye (ruines) de la chartreuse d'Oujon au-dessus d'Arzier (canton de Vaud, Suisse),
INTEMPOREL

Empreintes du diable Une ancienne chronique de Chine rapporte que les habitants d'un palais se réveillèrent un matin pour trouver dans la cour des traces de pas ressemblant à ceux d'un bœuf et qu'on attribua immédiatement au diable.
Traces de sabot Dans les églises de Volna, en Norvège, et de Saint-Pierre d'Ambleteuse, on trouve de ces marques, identifiées à des traces de sabots de cheval. Les rochers de Clare, en Irlande, sont recouverts de traces supposément faites par une vache mythologique (Folklore, 21-84).
Marque de ventouses Les marques de ventouses sont des séries d'impressions à même le roc et faisant penser irrésistiblement à des ventouses. Parfois elles sont entourées d'un cercle, parfois d'un simple demi- cercle. On en trouve virtuellement partout, en Angleterre, en France, en Amérique, en Algérie, en Caucasie et en Palestine, partout sauf peut-être dans le grand Nord. En Chine, les falaises se sont parsemées. Sur une falaise proche du lac de Côme, il y a un labyrinthe de ces marques. En Italie, en Espagne et aux Indes, on les trouve en quantités incroyables. Supposons qu'une force disons analogue à la force électrique, puisse de loin marquer les rochers comme le sélénium peut à des centaines de kilomètres être marqué par les téléphotographes, mais je suis l'homme de deux esprits.
J'ai toutes raisons de croire que les anciens Bretons de l'Angleterre étaient bleus. Bien sûr, l'anthrologie conventionnelle veut qu'ils se soient seulement peints en bleu. Mais, dans mon anthropologie avancée, ils étaient vraiment bleus. Récemment est né en Angleterre un enfant de couleur bleue : pur et simple atavisme.
AnnalB of PhiloBOphy, 14-51.
Ecosse une hache de pierre de 50cm sur trente (Proc. Soc. of Ant. of Scotland, 1-19-184).

Des poissons-chats de trente centimètres de long sont tombés à Norfolk, en Virginie, avec de la grêle (Cosmos, 13-120).

Il est beaucoup parlé du phénomène de Derby : les poissons y étaient en nombre considérable, longs de six centimètres (Timb's Year Book, 1842, 275).
Des blocs de glace aussi volumineuses qu'une tête d'homme, dans la trombe de Delphes (FERREL : Popular Treatise, p. 428).

TEMPOREL

Une sorte de signal lumineux, observé par Glaisher, le 4 octobre 1844, aussi brillant que Jupiter et envoyant des vagues rapides et clignotantes de lumières» (Yearbook of facts, 1845, 278).

Sur le rocher de la Sorcière, à Ratho, en Ecosse, il y a vingt-quatre ventouses, de tailles diverses allant de quatre à huit centimètres de diamètre, disposées en lignes à peu près droites. L'explication locale fait intervenir des empreintes de pattes de chien (Proc. Soc. Antiq. Scotland, 2-4-79). Des marques toutes semblables sont dispersées bizarrement tout autour du Rocher de la Sorcière, comme une tentative hystérique de télégraphie, où les messages se répéteraient sans cesse, sur des localisations différentes. Dans l'Invernesshire, les marques de ventouses sont appelées «empreintes de fées ».
Enfin, pour conclure en beauté. je livre à mes lecteurs une lettre de Heidelberg (Illustrated London News, 17 mars 1855) «sur l'autorité d'un médecin polonais ». Il y est signalé qu'à la frontière de Galicie, en Russie polonaise, sur la Piashowa (la colline de sable) on trouve chaque année des traces toutes semblables dans la neige et parfois dans le sable même de la colline. «Les habitants, conclut la lettre, les attribuent à des influences surnaturelles. »
Quelle que soit l'origine de ces traces, elles semblaient avoir soulevé la neige, plutôt que de l'avoir comprimée. Car d'après  un familier du Canada, la neige avait l'air d'avoir été marquée comme par un fer rouge.
Dans un magazine illustré (Illustrated London News, 24 février 1855), les  empreintes représentées sur le croquis étaient espacées par vingt-cinq centimètres, et cet écartement fut invariablement relevé dans chaque village.

Le  sol était recouvert de neige, et tout le sud du Devonshire se réveilla un beau matin pour découvrir dans la neige vierge des traces inconnues jusqu'à ce jour, des «empreintes griffues, de forme inclassifiable » alternant à intervalles immenses mais réguliers avec ce qui ressemblait fort à l'impression d'une pointe de pique.
EveilDeLaForce

La quête de soi ou le chemin  vers la sagesse

	Ce qui me pèse, accroît mon inquiétude
	Ce qui me porte, me donne des ailes

	"Il se forme en pensées, idées et préjugées"

Il faut garder à l’esprit :

Le danger est bien réel

Mais la peur est un choix.
	"Avoir conscience de soi, c’est rendre confiance en moi"

Se lancer des challenges

C’est repousser ses limites

C’est surmonter ses angoisses.

	"Quand on a une idée en tête, on l’a pas ailleurs"

Je n’aime pas prendre de risque, ça me prend la tête.
	"Qui tente rien, n’a rien "
Je risque quoi d’essayer ?

D’y perdre ma tête ? Non !

Alors jette-toi à l’eau !

	"Avoir des a-prioris, c’est mal parti !"
Je me sens exclue, isolée, mal considérée.
	"Ce que pense les gens, ce que je pense des gens"
On ne peut changer les gens, ni l’opinion qu’ils ont de nous.

On peut seulement comprendre la nôtre, voire l’améliorer.

	"Une question d’interprétation, une interprétation à questionner"
Je perçois un risque potentiel, un danger apparent.
	"Changer sa vision  des choses, en choisissant un regard extérieur"
Et si j’observais les choses d’une autre façon, d’une manière différente ?

	"J’en prends ? J’en prends pas ?
J’aime ! J’aime pas !"

C’est risqué ! (ou pas)

C’est dangereux ! (ou pas)

Ça craint ! (ou pas)
	"Ce qui ne me tue pas, me rend plus forte"
Eveiller son âme d’enfant

Etre curieuse de son environnement

Préserver la passion et l’enchantement.


Le fil d’Ariane ou comment se reconnecter avec soi
D’après la mythologie grecque, Ariane permit à Thésée de sortir du Labyrinthe et de vaincre le Minotaure _monstre mi-homme, mi-taureau_ lequel recevait des offrandes de chair humaine.

A l’origine, figurait sur le labyrinthe de Chartres, composé de cercles concentriques qui se replient les uns dans les autres, le combat de Thésée et du Minotaure.

Le mot Ariane vient du mot araignée qui est le hiéroglyphe alchimique (qui prend la forme symbolique) du labyrinthe.

Depuis la nuit des temps, il a été inculqué aux profanes _les "incultivés"_ la lutte incessante à l’égard de monstres, aussi affreux les uns que les autres.

Les initié(e)s ont un avantage indéniable sur les profanes, puisqu’ils (elles) ont accès au Savoir.

L’art gothique (le temps des cathédrales ou Moyen-Age) a toutefois aidé le profane, de manière inconsciente, à lutter contre ses démons.

La Renaissance n’a pas su relever le niveau, préférant le beau, le narcissique, le culte de soi.

Il suffirait d’ouvrir les yeux pour se rendre compte que la beau-té est ailleurs, dans la cult-ure de l’autre.

Et si nous construisions ce lien entre le conscient et notre subconscient.

La quintessence des sens
La subconscience est une "cousine" de l’inconscience. Alors que la première agit en état d’éveil, la seconde utilisera le sommeil pour parvenir aux mêmes résultats.

On dit que "la musique adoucit les mœurs" et cela est bien vrai. Il suffirait d’écouter de la musique dans son salon (de jeu) pour s’imaginer danser un tango argentin avec son partenaire.

Au cours de cette dance, alors que le partenaire effectue sans cesse des manœuvres fougueuses et imprévisibles, la partenaire doit coûte-que-coûte maintenir et rétablir le lien.

On peut imaginer que les veines au dos des mains, ou encore que les lignes de la main ressemblent à une toile d’araignée, à une sorte de labyrinthe.

Le fait d’humecter, de sentir une odeur, peut suffire à nous replonger dans un  souvenir d’enfance, un événement paisible et rassurant.

Il arrive parfois qu’une saveur inonde notre palais, par le simple fait de se rappeler de quelque chose d’agréable, le goût du gâteau de notre grand-mère par exemple.

C’est en focalisant notre attention sur un sens en particulier qui permet de faire abstraction ou de minimiser ces influences extérieures.

La vie est un jeu de dupe où l’autre cherche à nous plonger dans ses méandres, dans ses filets, à brosser dans le sens du poil, pour mieux nous atteindre.

La jardin d’Eden est en réalité notre jardin secret.

Comme disait Voltaire : "Cultivons notre jardin !"

Antigravitation selon Marcel Pagès
Supprimer la pesanteur

Point-de-vue – Images du Monde, 07 février 1958

En octobre 1957, le jeune physicien aveugle et sourd Burkhard Heim, surnommé "l’Einstein 57" et son adjoint Goslish imaginèrent en Allemagne de fantastiques projets. Ils voulaient utiliser le Soleil pour lancer des fusées à la vitesse de la lumière.
Protocoles des Sages de Sion

Machiavel versus Montesquieu by Maurice Joly
Le dialogue de Socrate et Thrasymaque dans "La République" de Platon, ou encore "Le Dialogue des morts" de Fontenelle & Fénelon, servirent d’inspiration.
