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Paris 7ième, le 09 avril 2003

A l’attention de Madame la Responsable de la licence STIC
Madame, voici le projet que je souhaite proposer à des établissements hospitaliers, et sur Paris et sur Montpellier. Mes ambitions étant d’effectuer mes stages entreprises dans les hôpitaux de Purpan (Toulouse) et de la Timone (Marseille), si bien entendu ma candidature venait à vous intéresser. 

Projet Hostonautes

"Le haut débit au service des enfants hospitalisés en secteur stérile"
Deux ans après le début du partenariat entre France Télécom et l'AJMC (Association d'Aide aux Jeunes Malades et Convalescents) au sein de l'hôpital de la Timone à Marseille, Hostonautes a franchi une nouvelle étape déterminante en reliant le secteur stérile de l'hôpital, sans travaux de câblage.

Bien plus qu'un simple accès Internet, Hostonautes est un parrainage initié par France Télécom qui permet aux enfants hospitalisés de bénéficier d'un véritable environnement Internet sécurisé: visioconférence, partage de contenus de façon interactive avec les enseignants, création de site web… Tout est pensé pour que l'enfant garde le lien avec l'extérieur, d'autant plus que cet environnement peut le suivre quel que soit son lieu de vie. Ils peuvent par exemple participer à des animations interactives comme le concours "Souvenir Art-venir " actuellement organisé par les enseignants.

Aucun travail de câblage n'a été nécessaire pour relier les chambres stériles grâce à la nouvelle technologie VDSL (Very high rate Digital Subscriber Line) déployée par France Télécom R&D. La technologie VDSL donne en effet la possibilité de véhiculer des données à très grande vitesse (10 mégabits/s) sur les lignes téléphoniques déjà installées dans les chambres de l'hôpital.  Grâce à Hostonautes, déjà mis à disposition des hôpitaux de la Timone (Marseille) et de Purpan (Toulouse), France Télécom facilite la vie des enfants malades et des enseignants qui les accompagnent au quotidien pendant le cours de leur maladie. 

Dans un environnement sécurisé le protégeant de l'intrusion de tout interlocuteur non autorisé, l'élève malade peut ainsi :

_disposer d'un environnement Internet qui l'accompagnera quel que soit son lieu de vie
_grâce au haut débit, accéder aux outils que permettent les technologies les plus avancées comme la visioconférence : elle permet aux interlocuteurs non seulement de se voir, mais aussi de partager la même application ou d'intervenir en direct sur des pages web ou des vidéos qu'ils ont sélectionné ensemble 
_travailler en liaison avec son école d'origine et garder le contact avec ses camarades et 
sa famille
_donner libre cours à sa créativité à travers la réalisation de son site perso
_sortir des murs de l'hôpital en participant à des projets impliquant des enfants du monde entier 

Hôpital la Timone (Marseille)
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A l'hôpital de la Timone, à Marseille, chaque enfant malade peut communiquer par internet avec son voisin de chambre, ses parents et ses amis. En effet, toutes les chambres stériles sont équipées d'un ordinateur. Ainsi, Erik, un jeune garçon, peut parler tous les jours avec sa famille restée à La Réunion.
France Télécom a créé le site les Hostonautes pour distraire les enfants hospitalisés. Sur ce site on peut trouver: des blagues, des astuces mathématiques, des jeux de mots, des dessins et des textes.

S'ouvrir sur le monde extérieur devient encore plus aisé grâce à un nouveau service de visio-conférence sécurisé mis au point par France Télécom, et qui facilite déjà les échanges entre les enfants et les enseignants, et dans un avenir proche, les échanges entre les enfants et les familles et établissements scolaires équipés.

Hôpital Purpan (Toulouse)

Pour améliorer le quotidien des enfants malades et aider les enseignants qui les accompagnent pendant leur séjour, France Télécom s’est associé à l'Association pour l'Education à l'Hôpital des Enfants et Adolescents (A.E.H.E.A.) pour mettre à leur disposition l'Internet nouvelle génération. 

Forte d'une première expérience convaincante conduite à l'Hôpital de la Timone - Enfants à Marseille, France Télécom a mis en place, avec Maryse Glandières, Présidente de l'A.E.H.E.A. et directrice du Centre Scolaire de l'hôpital des enfants de Toulouse, une structure Internet dédiée aux enfants malades qui les accompagne tout au long de leur séjour (hôpital, domicile, centre de soins).

Le serveur installé dans le Centre Scolaire de l'hôpital permet l’hébergement et le pilotage de l’ensemble de ces services, ce qui rend l'A.E.H.E.A. autonome dans la gestion de ses propres moyens. Les outils mis à disposition sont très simples à mettre en oeuvre, à utiliser et à gérer, ce qui facilite leur utilisation chez tous les protagonistes. Il est à noter que les enfants disposent également d'un antivirus et surtout d'un filtrage d'accès le mettant à l'abri de contenus inappropriés.
Ecole des enfants et adolescents hospitalisés

Hôpital des Enfants

330 avenue de Grande Bretagne
TSA 70034
31059 Toulouse cedex 9
Tel: 05 34 55 86 42
Fax:05 34 55 86 43

Cordialement, Philippe Lopes






















