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Objet: La demande d’un courrier de soutien.

Cher(e)s ami(e)s bonjour,


J’ai, depuis toujours, la vocation de vouloir aider les gens. Il m’arrive, notamment, de leur proposer mes services en tant qu’enseignant, en sciences mathématiques et physiques.


Mon plus grand regret, c’est de constater que l’inégalité scolaire résulte non pas d’un manque de compétences, mais bel et bien d’un manque d’informations.


Il serait injuste que le savoir ne soit accessible que par une population aisée. Je ne suis point convaincu qu’il  faille s’acquitter d’un quelconque abonnement pour bénéficier d’une somme de connaissances scientifiques.


C’est pourquoi, je me suis lancé dans la création d’un site Internet, que j’ai intitulé l’ "Encyclopédie Universelle". Le document ci-joint, en donne les grands axes.

Mon but, est de sensibiliser tous citoyens que le savoir est à portée de tous. Il n’est nul besoin de faire partie d’une certaine "élite", tant sociale, intellectuelle que professionnelle, pour comprendre le monde dans lequel nous vivons.

Le savoir peut être compris par tout à chacun, encore faut-il que les grands de ce monde souhaitent que vous en sachiez autant qu’eux, voire davantage.

Afin d’y remédier, je me suis engagé à présenter mon projet à la mairie de Paris, pour leur demander que mon site soit diffusé, dans un premier temps, à toute la population étudiante d’Ile-de-France.

Ensuite, dans un deuxième temps, j(interviendrai auprès des médias (presse, radio et télévision) de manière à faire connaître mon site à l’intention de tout le monde.

 Je suis intimement convaincu du bien fondé de mon projet. La cause que je défends est noble et mérite qu’elle soit connue de toutes et de tous.


Je n’ai jamais agit par prétention, encore moins par fierté. Cette foi, qui me guide, est le respect d’autrui ainsi que la liberté du savoir; sans partie pris et à aucun prix.


Dans l’éventualité où mon projet vous paraîtrait crédible, je vous invite à m’envoyer un courrier de soutien. Il va de soi, que la divulgation de l’information auprès de votre entourage serait la bienvenue.


Je vous remercie des instants que vous venez de m’accorder et, vous prie de croire, cher(e)s ami(e)s, à l’assurance de mes salutations les meilleurs.








       Philippe Lopes

